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SESION ORDINARIA No.15-GADPRG-SO-2024 

CELEBRADA EL LUNES 19 DE AGOSTO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO 

 En la parroquia Guale, Cantón Paján, provincia de Manabí, República 

del Ecuador a los DIECINUEVE días del mes de AGOSTO del año DOS MIL 

VEINTICUATRO, se reúnen los Vocales y presidente del Gobierno 

Parroquial Rural Guale a sesión ordinaria No. 15-GADPRG-SO-2024, 

convocados para efectos siendo las 9h00 AM, en la oficina Presidencial 

del Gobierno Parroquial Rural Guale. Interviene el Señor presidente del 

Gobierno de Guale el Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.: Buenos días con 

todos señores vocales; Señora secretaria por favor constate quórum 

para dar inicio a la sesión. Interviene la Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo, 

secretaria del Gobierno Parroquial de Guale: Buen día Señor presidente, 

Señores Vocales; procedo a constatar quórum. 

 

 

Señor presidente cumplo en informarle que tenemos 5 asistencias, por lo 

tanto, si existe quórum para dar inicio a la sesión. - Interviene el Señor 

presidente: Muchas gracias Señora secretaria, proceda a dar lectura al 

siguiente punto del orden del día para la Sesión Ordinaria No. 15-

GADPRG-SO-2024. - Interviene la Señora secretaria-Tesorera: 2.- Lectura 

y Aprobación del orden del día para la sesión ordinaria No. 15-GADPRG- 

Dignidades Nombres y Apellidos Presente Ausente 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.    

Vocal Principal Sra. Vannesa Zambrano Pihuave    

Vocal Principal Sra. Jomayra Moreira Piguabe    

Vocal Suplente 

Principalizado 

Sr. Mario Cercado Burgos    

Vocal Suplente 

Principalizado 

 

Sra. Janeth Choez Tigua    
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SO-2024. Procedo a dar lectura de la Convocatoria: Guale, 15 de 

agosto del 2024. El Lcdo. Adrián Molina Muñoz, MSc. Presidente del 

Gobierno Parroquial de Guale, CONVOCA a los señores vocales del 

Gobierno Parroquial a sesión ordinaria. CONVOCATORIA. Día: lunes 19 

de agosto del 2024. Hora: 9h00 AM. Lugar: Salón presidencial del 

Gobierno Parroquial de Guale. Sesión ordinaria No. 15-GADPRG-SO-

2024. ORDEN DEL DÍA. 1.- Constatación del Quórum legal 

correspondiente. 2.- Lectura y Aprobación del orden del día para la 

sesión ordinaria No. 15 -GADPRG-SO-2024. 3.- Conocimiento y 

aprobación del Acta Anterior de la sesión ordinaria No. 14-GADPRG-SO-

2024 del día miércoles 31 de julio del 2024. 4.- Informe de labores del 

presidente el Lcdo. Adrián Molina Muñoz, MSc. 5.- Asuntos Varios 6.- 

Clausura. Interviene el Señor presidente: Señora secretaria someta a 

votación al orden del día. Interviene la secretaria-Tesorera: Procedo 

Señores Vocales a tomar la votación al orden del día. 

Dignidad Nombres y Apellidos Favor Contra Blanco Ausente Razonamiento 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.      Aprobado 

Vocal Principal Sra. Vannesa Zambrano Pihuave      Aprobado 

Vocal Principal Sra. Jomayra Moreira Piguabe      Aprobado 

Vocal Suplente 

principalizado 

Sr. Mario Cercado Burgos      Aprobado 

Vocal Suplente 

principalizado 

Sra. Janeth Choez Tigua      Aprobado 

 

Señor presidente, con el resultado de 5 votos a favor, queda aprobado 

el orden del día propuesto. RESUELVE: POR UNANIMIDAD DE LOS 

MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL RURAL DE GUALE, 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO EN LA CONVOCATORIA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA No. 15-GADPRG-SO-2024 DE FECHA 19 DE AGOSTO 

DEL 2024, DE CONFORMIDAD A LO QUE DISPONE EL PÁRRAFO SEGUNDO 

DEL ARTICULO 318 DEL CÒDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN  
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TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN. (COOTAD). Interviene 

el Señor presidente: Señora secretaria proceda a dar lectura al siguiente 

punto del orden del día para su análisis y resolución. – Interviene la 

Señora secretaria: Procedo a dar lectura al siguiente punto del orden 

del día. 3.- Conocimiento y aprobación del Acta Anterior de la sesión 

ordinaria No. 14-GADPRG-SO-2024 del día 31 de julio del 2024. 
 

Dignidad Nombres y Apellidos Favor Contra Blanco Ausente Razonamiento 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.      A favor 

Vocal Principal Sra. Vannesa Zambrano Pihuave      A favor 

Vocal Principal Sra. Jomayra Moreira Piguabe      A favor 

Vocal Suplente 

principalizado 

Sr. Mario Cercado Burgos      A favor 

Vocal Suplente 

principalizado 

Sra. Janeth Choez Tigua      A favor 

 

Señor presidente, señores vocales con el resultado de 5 votos a favor, 

procedo a dar lectura a la RESOLUCIÓN: POR UNANIMIDAD DE LOS 

MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL, APROBAR EL TERCER 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, RELACIONADO AL CONOCIMIENTO Y 

APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 14-GADPRG-SO-

2024 DEL DÍA 31 DE JULIO DEL 2024. Interviene el señor presidente: Una 

vez aprobada el acta anterior, damos paso al siguiente punto del orden 

del día, por favor Señora secretaria proceda a dar lectura al siguiente 

punto del orden del día.  Interviene la Señora secretaria-Tesorera: 

Procedo a dar lectura al cuarto punto del orden del Día. 4.-Informe de 

labores del presidente el Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. Interviene el 

Señor presidente: Compañeros a continuación detallo mi informe de la 

primera quincena del mes de agosto, el segundo día del mes, asistí a 

una invitación que realizo la rectora de la Unidad Educativa Fiscal 

Guale en el cual se conmemoraba 45 años de vida institucional, el día 6 

de agosto estuve en la comunidad La Chirimoya haciendo inspección  
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de material donde ya pronto va a intervenir una retroexcavadora del 

Gobierno Provincial de Manabí, de hecho ya se estuvo inspeccionando 

el material ahí solo que el día que se sacó la máquina, la Alcaldesa 

KAREN Marcillo Vera me la solicitó nuevamente por una semana y que 

tenían que sacar material en Paján y pues quedo que ya en este 

semana la maquina estaría de  regreso hacia el Recinto la Chirimoya, 

trabajar lo mas que se puede ahí para luego pasar hasta El Congo y así 

Dios mediante en los siguientes puntos a trabajar en la cual tuvimos la 

visita a esta importante comunidad que siempre se le ha dado la 

atención, el día 7 de agosto estuve inspeccionando los trabajos que 

realizan los técnicos y asistentes del proyecto Entrenando Valores 

convenio con la Prefectura de Manabí, así mismo les sugiero a ustedes 

que hagamos esa visita a los entrenamientos para que estos chicos 

siente que tienen el control de sus autoridades, que no los dejamos 

solos, que sientan la presión, preguntar como va la asistencia de los 

niños, y pues más que nada que estamos pendiente de como se va 

ejecutando proyecto, el día 8 de Agosto asistí a una invitación que nos 

llego por parte de la rectora de la Unidad Educativa Fiscal Campozano 

por motivo que cumplían 40 años de vida institucional, se recorrió y se 

visitó  la Unidad del Milenio que nos motiva que nosotros también 

podamos tener pronto nuestra Unidad del Milenio,  el cual tenemos con 

un buen porcentaje de avance lo cual hay que seguir en la pelea para 

poder lograr ese gran sueño de todo y que podamos mejorar las 

condiciones pedagógicas de nuestros niños y adolescentes, el día 13 de 

agosto me reuní con la Tenienta Política Magaly Baque, ella es teniente 

política de Cascol y provisionalmente va a estar cubriendo las rutas de 

Cascol y Guale, conversamos e algunas temas de interés para la 

Parroquia el cual ella está dispuesta a colaborar en todo lo que se  
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pueda netamente, nunca he tenido ningún inconveniente con ella, la 

conozco de años y esperemos que podamos hacer ese trabajo 

coordinado como se desea, el día 15 de agosto fue un día bastante 

fuerte y extenso, la jornada comenzó con lo que fue la capacitación 

por parte de CONAGOPARE provincial con el tema de participación 

ciudadana y luego que dejamos posesionado e iniciado todo tuvimos 

que salir a realizar el recorrido junto con los técnicos de la prefectura de 

Manabí, vocales del GAD Parroquial, representantes de CONAGOPARE 

provincial quienes nos están ayudando bastante y he visto los avances 

en algunos temas el cual más adelante vamos a tener los frutos de su 

trabajo, visitamos las riberas del rio en el barrio San Jacinto les mostré un 

lugar donde podemos explotar material y arena, para colocar en la 

superficie mas adelante, luego de eso fuimos al Recinto Buenos Aires a 

realizar la inspección del material allá pero se complica un poco para 

que puedan subir las volquetas y por esa misma razón fuimos también a 

inspeccionar el material del Recinto Cerro de la Cruz y pudimos 

conversar también con un representante o heredero el cual nos dijo que 

si nos podía dotar de material pero no nos dio esa seguridad al 100% de 

ahí dejamos planificado para los otros días, luego me citaron en el Cerro 

de la Cruz a las 8 de la mañana y fue cuando me dieron luz verde para 

poder explotar el material y rellenar en los puntos críticos que más 

necesitan, pero aquí tengo otro tema que ya está en manos de la 

prefectura y de hecho ya el día lunes de dan respuesta, en donde ellos 

lo único que me piden es que podamos firmar un documento donde 

nos comprometamos al mejoramiento de lo que falta en la vía con el 

mismo material de la zona, como les dije ya tengo el visto bueno de la 

prefectura, solo nos falta que nos indique que día se firma el 

compromiso entre ambas instituciones, el día martes 14 nos reunimos  
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con la nueva Jefa Política, la Tnlga. Mirian Rosero, muy amablemente 

me agendo una cita para poder articular algunas acciones nosotros 

como GAD y ella como representante del Gobierno Nacional, el cual 

ella puede aportar con su gestión, con lo que le compete, solo le pedí 

que nos ayude en tres asuntos, no más, prioridad uno, seguir con las 

acciones permanentes con la instituciones del estado referente a los 

que es la Unidad del Milenio, prioridad dos, el tema de electricidad ya 

que hay muchos problemas por la deficiencia de energía la Jefa 

política quedo de ayudarme con una cita con el gerente de CNEL 

Manabí que tengo muy claro que hace más de un año se ha venido 

solicitando este tema y no se porqué aun no se ha logrado, necesito 

una cita urgente con él para coordinar este y otros temas, el tercer 

punto es que tenemos recuperar la tenencia política aquí en la 

Parroquia ya que no hay, que en este caso nos devuelvan la tenencia, 

es por esto que debemos trabajar articuladamente con ella para poder 

lograr algunas acciones beneficiosas para nuestros habitantes, al menos 

dejar avanzado y que el Gobierno que entre pues nos ayude en la 

siguiente administración, a nosotros nos toca hacer presión y gestionar, 

soy creyente de los tiempos y que poco a poco lo vamos a lograr, así 

mismo el día lunes 12 de agosto viajé a la ciudad de Portoviejo a realizar 

algunas acciones en donde días anteriores por medio de la alcaldía 

había solicitado una cita con la Eco. María Dolores para reunirme con el 

Prefecto de Manabí, se consiguió la reunión GAD Parroquial, GAD 

Municipal y GAD Provincial, creo que es la primera reunión que se hace 

a nivel de la Parroquia, Cantón  y Provincia hablamos de algunos temas 

pero nos enfocamos de lo más prioritario, básicamente en cinco temas, 

uno de ellos es solucionar el tema en el Recinto Flor de Caña que 

debemos solucionar ahora en el verano, así mismo el tema de los 4.8 Km  
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de la vía Santa Rosa – Las Iguana - Puerto Real, que he solicitado de 

hace varios años, que sabemos que también fue puesto a 

consideración de la mesa, como tercer punto solicite el asfalto en la vía  

Guale – Cerro de la Cruz que también es de vital importancia y 

urgencia sea intervenida ya que nos une con más provincia, respecto al 

tema de Flor de Caña el prefecto nos dio el aval y también tenemos el 

apoyo de la coordinadora de CONAGOPARE el cual nos están 

ayudando bastante y tengo la fe que se va a dar pronto, el tema de la 

vía Santa Rosa – Las Iguanas – Puerto Real, me dio la palabra que este 

año se va hacer esta vía, están esperando que el Gobierno los financie 

ya que se van más de 300.000 dólares, que es lo que cuesta traer 

material desde el cantón Portoviejo hasta acá la Parroquia,  el cuarto 

punto se trata del oficio que presente sobre el puente Carrosal que se 

tiene pretendido sacar los estudios en el transcurso de este año, el 

primero que va realizar la Prefectura en nuestra Parroquia, este puente 

es muy importante que de hecho une tres parroquia Guale – San 

Jacinto – Lascano, lo que es la vía el Rosario -San Agustín ya está 

aprobada, por otro lado señora secretaria que por favor comience a 

trabajar pero ya tiene que comenzar a subir mañana, sé que se demora 

pero necesito que este proceso este esta semana, por favor ser 

especifico y evitar fallas, con respecto a los tiempos estamos bien, trate 

de dejar cerrados todos los temas que tenga pendiente para que 

posterior comience a trabajar con lo que le indique, el tema del 

convenio ya también sale en el transcurso de esta semana, como les 

dije anteriormente esas son cinco de las necesidades que indique en la 

reunión, esperando que se logre en el transcurso de este año y que 

para el próximo quede lo que respecta a la vía Guale – Cerro de la 

Cruz, en esta reunión quedó escrito todo los compromisos con el Eco.  
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Leonardo Orlando, prefecto de la Provincia de Manabí, quiero ser 

positivo y luego de que todo se dé él va a venir a evaluar a ver que 

todos los compromisos se hayan adquirido, así mismo les informo que ya  

firmé el acta de cierre del proyecto Entrenando Valores, esperando que 

sigamos trabajando en conjunto por el bienestar de nuestra Parroquia, 

vamos avanzando poco a poco, a paso lento pero seguro, se llevó a 

cabo lo que es la fiestas patronales, son más religiosas que cívicas, la 

cual se desarrolló junto con la iglesia católica desde el día jueves por la 

mañana  se dio una procesión con la banda del pueblo, el mismo día 

en horas de la tarde se llevo a cabo el pregón por las principales calles 

de nuestra Parroquia, el pregón fue un éxito gracias al apoyo de todos 

ustedes, el día viernes se llevó a cabo la misa donde la banda de 

pueblo hizo su tercera participación en la Iglesia, cumplió con todo lo 

que tenía que cumplir, me siento bien porque se pudo contribuir a la 

reactivación económica  en nuestra Parroquia de una u otra manera, 

sabemos que no todo sale como quisiéramos pero tenemos la buena 

voluntad y hacemos lo que mas se puede, gracias también por el 

apoyo de todos ustedes en el desarrollo de la feria gastronómica, creo 

que la gente lo ha disfrutado, no ha habido alguna novedad, ninguna 

problema y eso es lo importante que lo ha disfrutado con mucha 

responsabilidad, sobre todo lo importante es la alegría de los niños, 

como sabemos, en días anteriores se envió un oficio a la presidenta de 

CONAGOPARE Manabí solicitando capacitaciones dirigidas a los 

funcionarios del GAD Parroquial en las diferentes áreas, para tener 

conocimiento mas amplio de algunos temas, también presente un oficio 

solicitando un informe sobre el estudio del estado actual de la vía Guale 

– Pajan, lo pedí para ver que fue considerado dentro de las obras de 

drenaje en esa vía, si fue un puente, un ducto cajón, baden, etc.  
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Recibimos un oficio donde se solicitaba un convenio entre la Prefectura 

de Manabí, Alcaldía del Cantón Pajan y GAD Parroquial Guale para los 

procesos que se van a realizar Interviene el vocal suplente 

principalizado el Sr. Mario Cercado: En este caso aquí en nuestra 

Parroquia estamos rodeados de material pétreo aquí en la zona, 

teniendo la maquinaria nosotros mismos pues podríamos quizás realizar 

estos trabajos, pero lastimosamente no contamos con ellos, Interviene el 

Señor presidente: cambiando de tema Sres. Vocales ha llegado una 

invitación para un diplomado sobre liderazgo, en tal caso quien desee 

lo puede realizar, este diplomado es casi como un taller, un curso pero 

tiene mucho más peso, Interviene la Señora secretaria-Tesorera: Si y le 

informo que hay 12 cupos para cada Parroquia, les explico esto es un 

convenio con CONAGOPARE por eso el valor no es el mismo, ya de esta 

forma cuesta menos, pero si fuera particular su valor ya sería más  

elevado y el beneficio que ustedes obtendrían será de forma 

intelectual, Interviene el Señor presidente: Señora secretaria entonces 

debe pasarle el dato a cada funcionario para que verifique la 

información y pueda decidirse si desea o no realizar el diplomado, 

compañeros eso es todo lo que tengo que informar con respecto a la 

primera quincena del mes de agosto,  si alguien tiene algo que acotar 

lo puede hacer, caso contrario, continúe señora secretaria con el 

siguiente punto del orden del día Interviene la Señora secretaria-

Tesorera: Procedo a dar lectura al siguiente punto del orden del Día 5.- 

Asuntos Varios Interviene el Señor presidente: Si alguien tiene algún 

punto que desee comentar o que sea debatido lo puede hacer, 

Interviene la vocal Vannesa Zambrano: Bueno en mi caso no es para 

debatir si no mas bien comunicar que la Dra. Cinthya Quijije me pidió 

nuevamente que pasara la invitación para la Mesa Intersectorial  
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respecto al tema de Desnutrición Infantil como se ha venido haciendo 

con anterioridad, pero que esta vez sea de forma presencial debido a 

que se va  dar un taller, como lo he dicho pues cada dos mese se hace  

de forma presencial, entonces ella me indicó para que usted pueda 

indicarnos una fecha y poder agendar Interviene el Señor presidente: 

Considero que se haga la siguiente semana ya que esta estamos un 

poco complicados con varios temas, en todo caso puede ser el lunes 26 

de agosto, como ustedes saben hemos estado trabajando con el tema 

de los huertos pero también me gustaría armar lo que es un plan de 

reforestación para la Parroquia ya que en el tema ambiental no 

estamos bien que digamos, yo creo y considero que debemos intervenir 

en los lugares donde hay desbordamiento ya que lo productivo tiene 

que ir de la mano con lo ambiental, de hecho estaba coordinando con 

la Rectora de la Unidad Educativa Guale para coordinar un poco sobre 

este tema, Interviene la vocal Vannesa Zambrano: Pero igual para esto 

ya hay que tener el plan de reforestación para saber donde van 

ubicadas las plantas y cuantas plantas por punto, Interviene el Señor 

presidente: En este caso como les mencioné hay que proteger las 

principales zonas donde hay desbordamiento, proteger donde hay 

deforestación, y eso se puede ver a simple vista, donde las personas tala 

y no vuelve a sembrar más, en este caso señora secretaria hay que subir 

el proceso para comprar la semilla, eso no es caro, sería bueno sembrar 

Guayacán de flores amarillas, que por ahí se conserva alguno si no me 

equivoco es en el Recinto Puerto Real – El Tambo, pero bueno seria 

sembrar Guayacán pequeños pero que florecen rápido, sembrar en las 

tres entradas que tiene Guale tanto en el Puente – Lascano – y de 

Pajan, mas o menos para las entradas serían 80 por cada lado es decir 

son 250, demora mas o menos 1 año en crecer, Interviene la vocal  



 

11 
 

 

 

 

 

Vannesa Zambrano: compañeros quisiera saber algo con respecto un 

tema que se dio en sesión respecto a un generador de energía el cual 

se iba a comprar, quisiera saber que paso con ese proceso y porque no  

se hizo, pregunto es por el tema de que cuando se estaba dando el 

pregón cultural como todos sabemos no había energía al principio 

sabemos que en casos como esta, necesitamos de aquello. Interviene 

la Señora secretaria-Tesorera: Si recuerdo pero el problema es que 

estamos tratando de ahorrar lo mas que podamos para la construcción 

de Centro de Rehabilitación Física, entonces estamos optimizando 

ciertos gastos, ya después que se realice la construcción de dicho 

centro pues ahí si podemos subir ese proceso y aparte necesitamos 

tener un informe técnico de un ingeniero eléctrico porque el sabe de 

cuanto de voltaje necesitamos para que satisfaga el consumo de 

energía que hay aquí dentro del GAD, entonces no es comprar por 

comprar. Interviene el Señor presidente: así es compañeros teniendo ya 

esa información y concluido el tema del centro de rehabilitación ahí 

podemos comprar el generador de energía, cambiando de tema 

también me gustaría poder ayudarles a las dos Asociaciones como los 

con la del Recinto La Chirimoya y en el Recinto Las Piedras, claro que la 

SEDE completa y con todas las de ley no se podría pero si dejar un lugar 

en donde se puedan reunir, algo digno, por ejemplo puede ser como la 

que tienen en el Recinto Santa Rosa porque bueno en todo caso ya 

sería una inversión mayor, no podemos ir de golpe, ya que en este caso 

el apoyo hay que solicitar al Gobierno Nacional y para que el país 

recupere la economía pues estimo que será en dos o tres años como 

mínimo, en todo caso tocara reunirnos con los moradores, nos indiquen 

sus necesidades y en función de aquellos nosotros hacer una propuesta, 

ya viendo hasta donde podemos llegar porque tampoco es que  
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podemos abarcar todo, podemos dar un buen apoyo contundente 

para que ustedes tengan una SEDE bonita, pero se planifica de un año 

para otro, y ya el próximo año se coloca en el POA, así mismo se hay la 

necesidad de 5 paraderos Interviene el vocal suplente principalizado el 

Sr. Mario Cercado: por lo que es el sector de la chirimoya no hay 

paraderos. Interviene el Señor presidente: en total hay 5 pero hay que 

revisar la necesidad, otro punto importante ya en el próximo año, 

culminando el invierno no se olviden que hay que darle mantenimiento 

a las dos canchas la del Recinto Paraíso y el del Recinto Las Iguanas, 

pero en este caso también hay que llamar a una reunión a los 

representantes de cada cancha ya que he visto que en el Recinto 

roncador ya hay una iluminaria dañada entonces hay que llamar al 

proveedor para ver el tema de la garantía y solucionar ese problema, 

bueno y con el tema de los representantes es para que haga la 

respectiva limpieza y tengan todo listo, y la predisposición para tener 

todo listo  para su posterior mantenimiento. Interviene el vocal suplente 

principalizado el Sr. Mario Cercado: señor presidente me gustaría ahora 

que la maquina va a estar en el Recinto La Chirimoya que nos ayude 

con un par de días para trabajar en el cementerio Interviene el Señor 

presidente: Le comento compañero, la maquina va a hoy y mañana 

allá a la chirimoya y luego yo la saco, que haga el terraplén y de ahí yo 

se las doy mañana porque yo ya tengo varios compromisos, recuerde 

que Guale no solo es la Chirimoya, la Parroquia tiene 26 comunidades 

en la cual también tengo anotado en mi agenda varios compromisos 

adquiridos con la gente y no les puedo fallar porque ya di mi palabra, 

necesito de hecho terminar trabajos pendientes en la comunidad La 

Pólvora, entonces espero la comprensión del caso compañero Mario,  

necesitamos salir de eso primero y con todo gusto les ayudo,  
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entendamos eso, mire que se denominó una sola maquina para todo el 

sector estuvo en las casitas, Chirimoya, el Congo, Mesadas de abajo, 

Mesadas de Arriba,  San Agustín Adentro, San Agustín Afuera. Interviene  

el vocal suplente principalizado el Sr. Mario Cercado: Las personas están 

inconformes porque no se les ayudo con lo que requerían hacer 

terraplén para construir sus casitas Interviene el Señor presidente: Mire ya 

es otro tema, si se les va ayudar pero el tema aquí es que nosotros 

estamos aun con lo que es apertura de vía, en ese tiempo que la 

máquina entro a la Comunidad La Chirimoya, estaban con las aperturas 

de vías, entró la máquina se les ayudo con las aperturas de vías y están 

inconformes por ese tema, si, estoy de acuerdo que hay que ayudarles 

pero todo con tiempo, no todo hay que dejar en una sola comunidad, 

todas las comunidades requieren, yo no tengo afinidad ni preferencia 

por ninguna, todas son iguales y en todas hay necesidad, por eso mismo 

no voy a dejar la retroexcavadora solo en Chirimoya, repito sí se les va 

ayudar pero todo con organización, tiempo y paciencia que sí se les va 

hacer pero poco a poco hay que ir cumpliendo con cada una de las 

necesidades de los habitantes, entonces hoy cumplimos donde 

tenemos que cumplir, Dios mediante hacemos el terraplén, concluimos 

con lo pendiente y el día miércoles la maquina tiene que estar acá, si 

queda algo pendiente la próxima semana se envía nuevamente la 

máquina, En este caso mi intención es que todo quede claro, no haya 

dudas sobre ningún tema. Interviene la vocal suplente Principalizado 

Janeth Choez: En mi caso quisiera saber ¿qué va a pasar con el CDI del 

Recinto Santa Rosa? En el cual hace unos días atrás hubo una reunión 

en donde pensé que lo habían invitado. Interviene el Señor presidente: 

Compañera de hecho si me invitaron pero en mi caso tenía una reunión 

en la Ciudad de Portoviejo pensé enviar un delegado pero las  
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circunstancia no lo permitió, me hubiese gustado ir ya que era muy 

interesante este tema, pero estamos planeando asistir con la Alcaldesa 

y entregar las sillas que están pendientes, ya que es un compromiso, y 

tampoco quiero llegar con las manos vacías, con respecto al tema de 

la construcción de CDI ya no es nada fácil, ya no es de manera directa 

como se pensaba hacer con el Municipio del Cantón Pajan, ya que las 

competencias ya no las tiene el Municipio ¿porque razón? Porque el 

Municipio ya no es cooperante del MIES, entonces en este caso la 

situación se torna mas compleja y hay que explicarle a las personas, en 

todo caso no es que se este diciendo que no se va hacer, se tiene que 

hacer, el problema es que nos va a tomar un poquito más de tiempo, 

ya que no dependemos de nosotros mismos, ahora la competencia es 

la Prefectura, entonces esperemos que se pueda realizar este proyecto 

y pronto podamos contar con el CDI del Recinto Santa Rosa, mi 

intención es que todo quede claro y poder realizar cada una de las 

gestiones propuestas, si alguien más que desee acotar o intervenir en 

este u otro tema, caso contrario continúe con el último punto del orden 

del día. Interviene la Señora secretaria-Tesorera: Siguiente punto del 

orden del día 6.- Clausura.  Interviene el Señor presidente: No teniendo 

más temas que tratar se concluye con el orden del día siendo las 11 

horas con 50 minutos, doy por clausurada la Sesión Ordinaria No. 15-

GADPRG-SO-2024 del Gobierno Parroquial de Guale. Dado en la 

parroquia Guale, a los 19 días del mes de agosto de 2024. 
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………………………………………... 

Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. 

C.I. 1314545516 

PRESIDENTE  

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

………………………………… 

Sra. Viviana Zambrano Pihuave 

C.I. 1311278574 

PRIMER VOCAL PRINCIPAL  

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

………………………………………... 

Sra. Jomayra Moreira Piguabe 

C.I. 0940274632 

SEGUNDA VOCAL PRINCIPAL 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

………………………………… 

Sr. Mario Cercado Burgos 

C.I.  

VOCAL SUPLENTE PRINCIPALIZADO 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

 

………………………………………... 

Sra. Janeth Choez Tigua 

C.I.  

VOCAL SUPLENTE PRINCIPALIZADO 

GOBIERNO DE GUALE 

 

………………………………… 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

C.I. 0913757001 

SECRETARIA - TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

Lo Certifico. - Que el pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado de 

la Parroquia Rural Guale, aprobó esta acta en Sesión Ordinaria No. 15-

GADPRG-SO-2024 del lunes 19 de agosto del 2024 y se ratificó en Sesión 

Ordinaria No. 16-GADPRG-SO-2024 celebrada el día viernes 30 de 

agosto del 2024, respectivamente. 

 

 

 

.…………………………………. 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

SECRETARIA-TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 


